

Назва дисципліни	<i>Основи наукових досліджень</i>
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	Факультет МЕВ і ТБ. Цільова аудиторія – здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОП «Міжнародні відносини», ОП «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	к.е.н., доцент Миколенко О.П. (61022, Харків, площа Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх), кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Електронна адреса: <a href="mailto:olenamykolenko@karazin.ua">olenamykolenko@karazin.ua</a>
<b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b>	-
<b>Опис</b>	<p><b>Мета дисципліни є:</b> формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та практичних навичок з організації та проведення наукового дослідження на першому (бакалаврському) рівні для вирішення складних задач та проблем в процесі здійснення майбутньої професійної діяльності у сфері міжнародних відносин, міжнародного співробітництва та зовнішньої політики.</p> <p><b>Очікувані результати навчання:</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) знатимуть основи організації та проведення дослідження з метою отримання практичних висновків та результатів, що можуть бути застосовані у сфері міжнародних відносин.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</b>  Тема 1. Наука, наукові знання, наукове дослідження  Тема 2. Організація та фінансування наукових досліджень  Тема 3. Академічна доброчесність та етика в наукових дослідженнях  Тема 4. Методологічні основи наукових досліджень  Тема 5. Креативне мислення : пошук ідеї та формулювання теми дослідження  Тема 6. Аналіз літературних та інформаційних джерел  Тема 7. Формулювання гіпотез та дизайн дослідження  Тема 8. Методи збору та аналізу даних  Тема 9. Аналіз та інтерпретація даних  Тема 10. Культура наукової мови  Тема 11. Підготовка та оформлення результатів дослідження</p> <p><b>Методи контролю результатів навчання:</b> поточний контроль у формі тестування, аналітичні завдання, симуляції, виконання творчих завдань. підсумковий контроль у формі заліку.</p> <p><b>Мова викладання: українська</b></p>